



学院介绍

新闻信息

本科教学

学术科研

系所导航

教职员工

北京大学工学院

首页 >> 新闻信息

搜索

北京大学数学力学系64级五班工学院座谈

发布时间:2009-9-17 10:51:02 点击次数:1038

9月14日下午,力学楼434会议室里坐满了前来参加北京大学数学力学系64级五班返校座谈的同学们。这次聚会一来为了庆祝建国60周年,二来也是为了纪念64级同学入学45周年。座谈会由工学院余年才教授主持,谭文长书记向在座的校友介绍了工学院成立的背景及发展现状。



谭文长书记介绍工学院情况

谭书记对各位系友返校表示热烈的欢迎,他指出,工学院的成立是北京大学为创建世界一流大学而进行综合布局的举措。学院从2005年成立至今,在各方面取得了显著的进展。以力学系为基础,学院成立了能源与资源工程系、生物医学工程系、先进材料与纳米技术系和工业工程与管理系四个系,引进了一批具有影响力的教学研究人才,使得学院的教学和科研工作上了一个新的台阶。在学生方面,招生名额和实际招收的学生人数也有了大幅的增长,学院开创了新的毕业答辩模式Capstone Design,创造各种机会帮助学生增强实际动手和操作能力,学院培养出的毕业生成为各领域的中坚。除此之外,学院还开展了广泛的国际合作,并取得了一系列成果。他还表示,希望各位校友能多多关心工学院并积极献计献策,参与到工学院的建设和发展中来。

各位系友也纷纷发表了各自的看法,表示要共同关注工学院的近况,加强与学院的联系,争取能为新的工学院的进一步发展尽微薄之力。工学院发展办公室主任李咏梅老师感谢各位系友百忙之中回到北大,希望在座的系友能够与自己周围的系友取得联络,学院将为系友们建立一个平台,以共同促进工学院的发展。



座谈会现场（一）



座谈会现场（二）